

FE DE ERRATAS

DICE:

VII. PLAZO DE DURACIÓN			
INICIO	A la firma del contrato	TERMINO	30 DE JUNIO DE 2022 (Prorrogable según la necesidad de servicio y disponibilidad presupuestal)

DEBE DECIR:

VII. PLAZO DE DURACIÓN	
INICIO	A la firma del contrato